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Winorośl deserowa – program fertygacji ADOB®
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ADOB Ferti P + ME
4-40-13

ADOB Ferti NPK
12-26-26

ADOB Ferti NK + ME
15-5-15

ADOB Ferti K + ME
10-6-39
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15-17 57-61 71-75 75-7909-11 81-85 89 91-93BBCH
Tydzień od początku

 wegetacji

Faza rozwojowa

start wegetacji intensywny
wzrost pedów

pąkowanie
kwitnienie

Zawiązywanie owoców wzrost jagód Dojrzewanie owoców Zbiór owoców Po zbiorach

ADOB siarczan
Magnezu

ADOB Saletra
wapniowa

ADOB Calmag

Dawki orientacyjne, należy dostosować do zasobności gleby, przebiegu pogody i odmiany

Zbiornik       : ADOB Ferti, Siarczan magnezu  |  Zbiornik       : Saletra wapniowa, Calmag
Nie należy mieszać nawozów w zbiorniku A z nawozami ze zbiornika B w jednym zabiegu

A B

pH roztworu w zakresie 5,8-6,5
EC: 1.2 - 1.8 mS/cm, zależnie od fazy wzrostu i przebiegu pogody

*Fertygacja 2-3 razy w tygodniu przy stężeniu 0,05% - 0,3% roztworu użytkowego

ADOB Saletra wapniowa: N – 15,2 (N-NO
3
 – 14,5 N-NH

4
 – 0,7) | CaO – 27,5

ADOB Siarczan magnezu: MgO – 16 | SO3 – 32,5

ADOB Calmag: N – 13,5 (N-NO
3
 – 13,1 N-NH

4
 – 0,4) | CaO – 16,7 | MgO – 6,0

Dawka nawozu na tydzień*


